
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO
FERNANDO-RN, RELATIVA AO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA
PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA,

REALIZADA NO DIA 09 DE ABRIL DO ANO DE 2021.

Ao nono dia do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 17h00min
(Dezessete horas e zero minutos), reuniu-se via On-line, através do aplicativo Meet,
presidida pela Vereadora Fernanda Lins de Medeiros Maia. Na oportunidade estavam
presentes na transmissão os seguintes Vereadores: Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto,
Francisco  das  Chagas  Medeiros,  Jubson  Simões,  Misael  Bruno  de  Araújo  Silva,
Welligthon Nivan de Medeiros, Rubinaldo Dantas, Gilvânea de Oliveira Araújo e José
Dinovan de Araújo. Havendo quórum legal,  a Senhora Presidenta declarou aberta a
sessão e autorizou o Secretário, o Vereador Jubson Simões para fazer a leitura da Ata da
sessão  anterior,  após  a  leitura  a  ata  foi  votada  e  aprovada.  Em  seguida,  a  Sra.
Presidente  autorizou  o  Secretário  da  mesa  para  fazer  a  leitura  das  matérias
encaminhadas:  Requerimento  N°  016/2021  de  autoria  do  Vereador  Francisco  das
Chagas Medeiros solicitando ao Poder Executivo que o município através da secretaria
de educação que seja distribuído Kit de alimentar aos alunos matriculados na rede de
ensino  Municipal,  através  do  Programa  Nacional  de  Alimentação  Escolar  (PNAE);
Requerimento N° 017/2021 de autoria do Vereador Francisco das Chagas Medeiros que
solicita ao Poder Executivo através da Secretaria de Obras que seja feita uma lombada
na Avenida Capitão José Inácio, em frete ao bar de propriedade do senhor Arlisson
Fernandes; Requerimento N° 018/2021 de autoria do Vereador Misael Bruno de Araújo
Silva solicitando ao Poder Executivo a instalação em todas as ruas do município, placas
indicativas  com  os  nomes  das  respectivas  ruas  do  município.  Solicito  também  a
instalação de placas de orientação informando os nomes dos órgãos públicos e pontos
turísticos  do município;  Requerimento  N° 019/2021 de autoria  do  Vereador  Misael
Bruno de Araújo Silva que solicita ao Poder Executivo junto a Secretaria Municipal de
Obras  e  Serviços  Urbanos  de  São  Fernando-RN  a  instalação  de  quebra-molas
(Lombadas) no perímetro urbano situado a Rua Luiz Câmara Cascudo (Abrange o trecho
da  esquina  de  Graça  Modas  até  a  esquina  da  delegacia).  Seguidamente,  a  Sra.
Presidenta declarou aberto o Grande Expediente e facultou a palavra aos Senhores
Vereadores. Na oportunidade usou da palavra o Vereador Misael Bruno que saudou
todos os presentes,  no qual agradece o Prefeito pelas respostas de alguns de seus
requerimentos  já  feitos,  como  também  fala  e  exemplifica  os  seus  respectivos
requerimentos  levado  a  mesa  na  presente  sessão.  Em seguida,  usou  da  palavra  o
Vereador Francisco das Chagas que saudou todos os presentes, como também os que de
casa assistem,  no qual  fala  dos  requerimentos  de sua autoria,  bem como fala  das
respostas  do prefeito  sobre seus  requerimentos  já  feitos  e  ressalva  que gostou do
posicionamento de um dos requerimentos no qual vai ser resolvido, em contrapartida
ficou triste sobre o prefeito não poder fazer a pactuação com o Hospital do Seridó e
ressalva que enviou um ofício para a Presidenta sobre um resumo da reunião ocorrida
em Caicó com os gestores da referida cidade. A parte, a Sra. Presidenta ler o referido
resumo e explica mais aprofundado como funciona esse procedimento de não poder
realizar, no momento, o requerimento. Ademais, fez o uso da palavra o Vereador Jubson
Simões que saúda todos os presentes e fala da importância dos requerimentos lidos, e
que tem certeza  que o  Prefeito  Genilson juntamente  com os  Vereadores  tem total
interesse  em  ajudar  a  população  em  virtude  dos  requerimentos,  como  também  o
parabeniza pelas respostas dos requerimentos. Acrescenta a importância da distribuição
de cestas básicas para as famílias mais carentes do munícipio. A Sra. Presidenta fala que
esse procedimento da distribuição das cestas básicas já está sendo feito. Em meio a
sessão  online  transmitida  pelo  Facebook,  surgiu  de  um  internauta  que  reside  na
comunidade Boa Vista um pedido de requerimento aos Vereadores sobre a criação de
um  quebra  mole  na  referida  comunidades.  Os  mesmos  receberam  o  pedido  e  se
comprometeram em fazer um Requerimento Conjunto. Em seguida, a Sra. Presidenta
declarou aberto a Ordem do Dia e autorizou o Secretário a colocar em pauta as matérias
que foram votadas: Requerimento N° 016/2021 aprovado por unanimidade dos edis
presentes. Requerimento N° 017/2021 aprovado por unanimidade dos edis presentes.
Requerimento  N°  018/2021  aprovado  por  unanimidade  dos  edis  presentes.
Requerimento N° 019/2021 aprovado por unanimidade dos edis.  Não havendo mais
nada a ser tratado, a Sra. Presidenta declarou encerrada a presente sessão e convocou
outra para o dia vinte e três de abril do corrente ano (23/04/2021).
 
Eu, Douglas Lins de Medeiros Santos, Secretário de Administração, redigi e digitei a
presente  ata  em  folhas  soltas,  numeradas  manualmente,  seguindo  uma  sequência
contínua a ser encerrada na centésima folha para encadernação, as quais encontram-se
assinadas no cabeçalho com a assinatura..........................., da qual faço uso.
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